

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук (по специальности 13.00.01 - Общая педагогика, история педагогики и образования), профессора Палаткиной Галины Владимировны о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. - Общая педагогика, история педагогики и образования Дубченковой Наталии Олеговне

Дубченкова Наталия Олеговна (1993 г.р.) в 2015 году окончила ФГБОУ ВПО «Астраханский государственный университет» по направлению «Педагогическое образование, профиль «Начальное образование», далее обучалась в магистратуре по направлению «Педагогическое образование, профиль «Дошкольное образование» (2017 г.), а затем поступила в аспирантуру этого же вуза по направлению «44.06.01. Образование и педагогические науки» и получила квалификацию «Исследователь. Преподаватель-исследователь». В период обучения в аспирантуре она успешно сдала экзамены кандидатского минимума.

Диссертация на тему «Педагогический дизайн развития лидерских качеств старших дошкольников средствами игровой симуляции» выполнена ей на кафедре социальной педагогики и психологии в ФГБОУ ВО «Астраханский государственный университет». Дубченкова Н.О. с 2018 года работает на кафедре дошкольного и начального образования в должности старшего преподавателя, активно участвует в педагогическом процессе кафедры; руководит курсовыми проектами и практиками студентов. В преподавательской деятельности показала себя грамотным, эрудированным специалистом.

В процессе работы над диссертационным исследованием Дубченкова Н.О. проявила себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определять и формулировать цель и задачи, анализировать полученные результаты, делать выводы, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей.

Ей был изучен большой объем источников и литературы, сформулирован новый подход к решению проблемы, введены в научный оборот малоизвестные зарубежные работы в области общей и социальной педагогики, а также обоснована модель и выделены педагогические условия эффективности реализации модели педагогического дизайна развития лидерских качеств старших дошкольников средствами симуляционных игр.

Теоретические и практические результаты исследования Наталии Олеговны Дубченковой нашли отражение в 28 публикациях, в том числе 4 - в научных рецензируемых изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, и 2 статьи в научных изданиях, индексируемых в Web of Science.

Дубченкова Н.О. выступала с докладами на 11 международных и всероссийских конференциях.

Считаем, что Дубченкова Наталия Олеговна, соискатель ученой степени кандидата педагогических наук, состоялась как ученый-исследователь и имеет возможность дальнейшего развития в сфере педагогической науки на более высоком и качественно новом уровне.

Научный руководитель,
доктор педагогических наук (13.00.01 Общая педагогика, история педагогики и образования), профессор, профессор
кафедры социальной педагогики и психологии ФГБОУ ВО
«Астраханский государственный
университет им В.Н. Татищева»
Тел. 8 (8512) 24-64-80

 Палаткина Галина Владимировна

«25» апреля 2022 г.

(подпись)



Палаткиной Г.В.
заверено: Гвоз З.А. Турецкая Н.В.